
                                                                                          ПО-45/31.07.25г. 

 

 

 

ПИТАНЕ 

 

от МИГЛЕНА ПРОЙНОВА – общински съветник, 

от заседание на Общински съвет – Габрово, 

проведено на 31.07.2025 г. 

 

 

Уважаема госпожо Христова, 

В групата общински съветници на БСП постъпиха сигнали и подписка от граждани, 

които живеят в квартал „Недевци“. Гражданите поставят въпроса с достъпа до гробищния парк 

в квартала – възрастните хора, а и млади, изпитват трудности при извършването на тъжни 

ритуали. Липсва каквато и да било поддръжка от ОП „Гробищни паркове“ – Габрово. 

Въпросът ми е: Какви спешни мерки ще предприеме Община Габрово, за да получат 

жителите на квартала подобряване на инфраструктурата и условията в гробищния парк в 

квартал „Недевци“? 

 

 

 

 
 



Ниво на конфиденциалност 0  

[TLP-WHITE] 

 

 

                                                                                                                                       ПО-45/ 28.08.25г. 

 

ДО 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – ГАБРОВО 

 

 

ОТГОВОР 

НА ПИТАНЕ ОТ ГОСПОЖА МИГЛЕНА ПРОЙНОВА – ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК, ОТ 

ЗАСЕДАНИЕ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ, ПРОВЕДЕНО НА 31.07.2025г. 

 

 

Въпрос: В групата общински съветници на БСП постъпиха сигнали и подписка от граждани, 

които живеят в квартал „Недевци“. Гражданите поставят въпроса с достъпа до гробищния парк в 

квартала – възрастните хора, а и млади, изпитват трудности при извършването на тъжни ритуали. 

Липсва каквато и да било поддръжка от ОП „Гробищни паркове“ – Габрово. 

Въпросът ми е: Какви спешни мерки ще предприеме Община Габрово, за да получат жителите на 

квартала подобряване на инфраструктурата и условията в гробищния парк в квартал „Недевци“? 

 

 

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ПРОЙНОВА, 

 

    В отговор на поставения от Вас въпрос, Ви информирам следното: 

    Извършени са поддържащи дейности, които осигуряват нормален достъп в гробищния парк и 

създават по-добри условия за гражданите при извършване на обредни дейности. 

    Почистен е гробищния парк от треви,като работници на ОП”Гробищни паркове” са 

осъществили почистването. 

    Към настоящият момент територията на гробищния парк на квартал ”Недевци” е приведена в 

изискваното състояние. В по-голямата си част пътят до гробищния парк е проходим за 

автомобили, като единствено участъкът през гората с голям надлъжен наклон не би могъл да се 

ремонтира с трайна настилка. 

    Екипите на ОП ”Гробищни паркове” ще продължат да следят състоянието на обекта и при 

необходимост ще бъдат предприемани своевременни мерки за поддръжка. 

 

 

                          / П / 
Таня Христова 

Кмет на Община Габрово 

 


